

Часто задаваемые вопросы



Вопрос. Как поставить ребенка на очередь в детский сад?

Ответ: Попасть в детский сад просто. Постановка детей на очередь осуществляется по достижению детьми возраста 2-х месяцев. Постановка детей на очередь в детский сад осуществляется тремя способами:

Личная постановка на очередь в детский сад производится в МФЦ (Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг). При этом в ЕИС ребенок получает статус «зарегистрирован», т.е. поставлен в очередь на получение места в детском саду.

СПОСОБ: Зайдя на портал государственных услуг, выберите раздел «Запись в детские сады», зарегистрируйтесь. Заполните заявку. В ЕИС ребенок получает статус «подтверждение документов». После подачи заявки, для подтверждения введенной информации, необходимо в течение 30 дней принести оригиналы документов в МФЦ (многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг).

Подробную информацию об условиях приема, перевода, отчисления и необходимых для приема документах вы можете узнать на нашем сайте в разделе ПОЛОЖЕНИЕ о порядке приема на обучение по образовательным программам дошкольного образования в МБДОУ ПОЛОЖЕНИЕ о порядке и основаниях перевода, отчисления и восстановления обучающихся МБДОУ

Вопрос. Сколько длится период зачисления ребенка в детский сад с момента ознакомления с приказом?

Ответ: Период процедуры зачисления в Учреждение в действующие группы (приказы по комиссии) не должен превышать 45 дней с момента ее начала, в группы нового набора (приказы за апрель-май) не должен превышать 60 дней (с 1 июля по 29 августа).

Вопрос. Сколько групп в ДООУ и какой направленности?

Ответ: в саду функционирует 4 группы, из них 3 группы общеразвивающие и 1 группа для детей с туберкулезной интоксикацией.

Вопрос. Может ли мою дочь/ сына забирать из садика ее несовершеннолетний брат/ сестра?

Ответ: Нет, несовершеннолетний ребенок не может нести ответственность за жизнь и здоровье другого ребенка.

Вопрос. Сколько дней можно не посещать детский сад без справки?

Ответ: После перенесенного заболевания, а также отсутствия более 5 дней (за исключением выходных и праздничных дней) детей принимают в ДООУ только при наличии справки с указанием диагноза, длительности заболевания, сведений об отсутствии контакта с инфекционными больными.

Вопрос. До какого числа нужно оплачивать квитанцию за детский сад?

Ответ: Оплата производится до 15-го числа каждого месяца.

Вопрос. В каких случаях не взимается родительская

плата? *Ответ: Родительская плата не взимается за дни, пропущенные ребёнком по уважительной причине: пропуск по болезни (согласно предоставленной медицинской справке); пропуск по причине карантина; при отсутствии ребёнка в дошкольной организации в течение оздоровительного периода (сроком до 75 дней в летние месяцы); при отсутствии ребёнка в ДООУ от 5 и более календарных дней в период отпуска родителей (законных представителей), но не более трёх месяцев в год; на период закрытия ДООУ на ремонтные или аварийные работы.*

Вопрос. Могут ли отчислить ребёнка из-за частых болезней?

Ответ: Основанием для отчисления ребёнка из детского сада может служить завершение обучения в ДООУ; перевод воспитанника в другое ДООУ; расторжение договора по инициативе родителей и в случае ликвидации учреждения. Просто из-за того, что ребёнок часто болеет его исключить не могут.

Вопрос. Как осуществляется питание в ДООУ, если у ребёнка аллергия?

Ответ: Для организации питания Вашего ребёнка в детском саду, Вы должны предоставить медицинское заключение с конкретными рекомендациями по организации питания при аллергии (какие продукты допустимы к использованию, какие запрещены) в этом случае питание Вашего ребёнка будет организовано в соответствии с рекомендациями.

Вопрос. Что делать если ребёнок заболел?

Ответ: В случае болезни необходимо сообщить об этом воспитателям или ст. медсестре и вызвать врача из вашей поликлиники. Если вы обращались в «скорую помощь», об этом так же необходимо известить медицинских работников детского сада.

Если ребенка выписали, постарайтесь сообщить об этом в детский сад воспитателям или ст. медсестре. Это необходимо для заказа продуктов и правильной организации питания.

Вопрос. Можно ли ребёнку давать с собой в детский сад какие-либо лекарственные препараты?

Ответ: Категорически запрещается приносить в группу, оставлять в шкафчике или давать воспитателю какие-либо лекарства для Вашего ребёнка. Если Вашему ребёнку врач назначил лекарство, то необходимо отдать его медсестре и написать заявление.

Вопрос. Можно ли детям носить украшения (золотые и серебряные серёжки, цепочки)?

Ответ: Детям разрешается носить украшения, но родителям стоит учесть, что воспитатель, помощник воспитателя и администрация детского сада не несёт материальной ответственности за сохранность украшений. Также во время игр и занятий ребенок может зацепиться украшением и нанести себе травму.